
Ata da 01ª Sessão Solene de 2011 da Junta Recursal do Programa Estadual de Proteção 
e Defesa ao Consumidor – JURDECON.

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro do ano de 2011 (dois mil e onze), às 09:30h 
(nove  horas  e  trinta  minutos),  reuniram-se  os  membros  da  Junta  Recursal  do  Programa 
Estadual  de  Proteção  e  Defesa  ao  Consumidor  –  JURDECON,  nos  termos  da  Lei 
Complementar Estadual n° 30, de 26 de julho de 2002, no auditório da Procuradoria Geral de 
Justiça. Foi declarada aberta a sessão solene em homenagem à Procuradora de Justiça Dra. 
Osemilda  Maria  Fernandes de Oliveira,  sob a  presidência da Procuradora de Justiça  Dra. 
Maria Gleuca Pinheiro Viana Martins. Presentes a Procuradora de Justiça homenageada, Dra. 
Osemilda  Maria  Fernandes  de  Oliveira;  a  Procuradora  Geral  de  Justiça,  Dra.  Maria  do 
Perpétuo Socorro França Pinto; as Procuradoras de Justiça membros da Junta Recursal, Dra. 
Rosemary de Almeida Brasileiro, Dra. Zélia Maria de Moraes Rocha e Dra. Emirian de Sousa 
Lemos;  as Procuradoras de Justiça Dra.  Marylene Barbosa Nobre, Dra.  Sheila  Cavalcante 
Pitombeira, Dra. Maria Magnólia Barbosa da Silva, Dra. Maria de Fátima Soares Gonçalves e 
Dra. Vera Maria Fernandes Ferraz; o Procurador de Justiça Dr. Manuel Lima Soares Filho; a 
Secretária Executiva do Programa Estadual de Proteção e Defesa do Consumidor,  Promotora 
de Justiça  Dra.  Nádia Costa  Maia;  os  Promotores  de Justiça titulares  das  Promotorias  de 
Justiça de Defesa do Consumidor, Dr. Antônio Ricardo Brígido Nunes Memória, Dr. Antônio 
Carlos Azevedo Costa e Dr. João Gualberto Feitosa Soares;  os Promotores de Justiça Dr. 
Francisco Gomes Câmara e Dr. Manuel Pinheiro Freitas; e os servidores Nyna Raquel Calixto 
Feitosa, João Eugênio de Castro e Silva Moura, Sandra Gomes Soares, Vládia Maria Oliveira 
de Pontes, Christiane Barreto de Oliveira e Sérgio Melo Malta. Ausente justificadamente a 
Procuradora de Justiça Dra. Maria José Marinho da Fonseca, novo membro suplente da Junta 
Recursal.  EXPEDIENTE: Inicialmente, a Presidente da Junta Recursal, Dra. Maria Gleuca 
Pinheiro Viana Martins, passou a presidência da sessão para a Procuradora Geral de Justiça, 
Dra. Maria do Perpétuo Socorro França Pinto, que deu início às homenagens à Procuradora de 
Justiça Dra. Osemilda Maria Fernandes de Oliveira,  que desligou-se da Junta Recursal do 
Programa Estadual  de Proteção e Defesa ao Consumidor – JURDECON em razão de sua 
aposentadoria,  exaltando  as  qualidades  pessoais  da  homenageada  e  os  relevantes  serviços 
prestados  à  instituição.  A  Procuradora  Geral  justificou  a  necessidade  de  se  ausentar  da 
solenidade, em razão da realização de sessão do Conselho Superior do Ministério Público, do 
qual é Presidente, retornando a presidência da sessão solene para a Procuradora de Justiça 
Dra.  Maria Gleuca Pinheiro Viana Martins.  Fizeram o uso da palavra as Procuradoras de 
Justiça Dra.  Maria Gleuca Pinheiro Viana Martins, Dra. Rosemary de Almeida Brasileiro, 
Dra. Zélia Maria de Moraes Rocha, Dra. Emirian de Sousa Lemos, Dra. Marylene Barbosa 
Nobre,  Dra.  Sheila  Cavalcante  Pitombeira,  Dra.  Maria  Magnólia  Barbosa  da  Silva,  os 
Promotores de Justiça Dra. Nádia Costa Maia, Dr. Antônio Ricardo Brígido Nunes Memória, 
Dr. Antônio Carlos Azevedo Costa, Dr. João Gualberto Feitosa Soares e os servidores Nyna 
Raquel  Calixto  Feitosa  e  João  Eugênio  de  Castro  e  Silva  Moura,  que  enalteceram  a 
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importância  da Dra.  Osemilda  Maria  Fernandes  de Oliveira  para o Ministério  Público do 
Estado do Ceará e, especialmente, para a  Junta Recursal do Programa Estadual de Proteção e 
Defesa ao Consumidor – JURDECON, de onde foi a primeira presidente, bem como as suas 
qualidades  pessoais  e  profissionais.  Em  seguida,  a  Dra.  Osemilda  Maria  Fernandes  de 
Oliveira fez uso da palavra para agradecer as homenagens prestadas e relatar sua trajetória 
profissional como membro do Ministério Público e, especificamente, da Junta Recursal.  Em 
seguida,  a Dra. Osemilda Maria Fernandes de Oliveira foi presenteada pelos membros da 
Junta Recursal do Programa Estadual de Proteção e Defesa do Consumidor – JURDECON 
com um ramalhete de flores, e pelos membros do Programa Estadual de Proteção e Defesa do 
Consumidor  –  DECON  com  uma  placa  comemorativa.  Por  fim,  foi  realizada  uma 
confraternização entre os presentes. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente Ata 
que  eu,  Miguel  Vivaldo  Studart  Lustosa  Cabral,  secretário,  subscrevo  e  que,  após  lida  e 
achada conforme, vai devidamente assinada.

Fortaleza, 28 de novembro de 2011. 

Maria Gleuca Pinheiro Viana Martins
Procuradora de Justiça – Membro/Presidente

Rosemary de Almeida Brasileiro
Procuradora de Justiça - Membro

Zélia Maria de Moraes Rocha
Procuradora de Justiça – Membro

Emirian de Sousa Lemos
Procuradora de Justiça – Membro
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